
· Резюме ·
| Опис та методологія

Цей звіт є описовим аналізом дослідження, в якому вивчається фінансовий тягар раку легенів, на який скаржаться 
пацієнти з раком легеніві ті, хто здійснює догляд за ними. Збір даних проводився шляхом самостійного заповнення 
онлайн-анкети. В опитуванні взяли участь 1161 респондент (834 пацієнти з раком легенів та 327 осіб, які здійснюють 
догляд за ними) з 28 європейських країн.
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8-й звіт організації
LuCE щодо раку легенів

Фінансові наслідки раку легень.
Європейська перспектива 

| Результати

Витрати, пов’язані із раком легенів
Більшість респондентів зазнали як медичних (73,5 %), так 
і немедичних витрат (87,2 %) через рак легенів. 
Найчастіше повідомлялося про витрати на поїздки з 
медичних причин (83,7 %), оплату комунальних послуг, 
таких як телефонний зв’язок або опалення (77,3 %), а 
також на предмети особистого вжитку, такі як 
перев'язувальні матеріали, бинти та креми (72,3 %). Крім 
того, 62,9 % респондентів повідомили про зменшення 
доходу домогосподарства з моменту встановлення 
діагнозу. У половини (49,5 %) респондентів дохід 
зменшився більш ніж на 30 % порівняно з періодом до 
встановлення діагнозу «рак легенів».

Наслідки для здоров'я
Респонденти, що зазнають фінансових труднощів, 
повідомили, що економічні наслідки раку легенів негативно 
вплинули принаймні на одну сферу їхнього життя (88,4 %). 
Основними сферами, про які повідомлялося, були 
психічне здоров'я (67,5 %), а також спосіб життя та 
соціальна активність (59,0 %). Трохи більше чверті (26,5 %) 
всіх респондентів (з фінансовими труднощами або без 
них) повідомили, що з економічних причин прийняли 
рішення, які вплинули на можливість самообслуговування 
або дотримання узгодженого плану лікування.

Підтримка та ресурси
Значна кількість респондентів зазначили, що в їхніх 
країнах пацієнти з раком легенів (39,2 %) або особи, які 
здійснюють догляд за ними (46,7 %), не отримують 
фінансових грантів або допомоги. Основним джерелом 
підтримки були близькі (30,4 %), далі йшли державні 
медичні установи (21,6 %) та соціальні служби (20,6 %). 
Однак 40,8 % респондентів, які зверталися за допомогою 
до соціальних служб, і 29,7 % респондентів, які 
зверталися за підтримкою в медичні установи, не 
отримали допомоги, якої потребували. Фінансова 
підтримка, пов'язана з витратами на ліки та медичне 
обслуговування, була визначена як найбільш необхідна 
(53,0 %)

Фінансові труднощі
Фінансові труднощі внаслідок захворювання відчули
66,7 % опитаних. Значна кількість респондентів повідомили 
про такі фінансові наслідки:

45,7 % мали труднощі з оплатою витрат, пов'язаних з 
раком легень
36,8 % через рак легенів було важко прожити на звичний 
дохід домогосподарства
31,6 % витрачали понад 20 % доходу домогосподарства 
на оплату витрат, пов'язаних з раком легенів

| Заклик до дії

Медичні працівники повинні проводити перевірки 
на фінансову токсичність та пропонувати 
програми компенсації прямих витрат

Розширити програми заміщення доходу для 
людей, які не можуть працювати через рак легенів 
або через догляд за пацієнтами.

З повним текстом 8-го звіту організації LuCE можна ознайомитися тут: 
www.lungcancereurope.eu 
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